
V soboto, 11. marca, je na Eipprovi ulici v 
Ljubljani potekal tradicionalni dogodek 
Gregorčki – pozdrav pomladi. Gre za med 

Ljubljančani dobro poznani dogodek, namenjen 
predvsem družinam z mlajšimi otroki. Ti lahko 
tam izdelujejo majhna plovila, navadno opremlje-
na z lučkami oziroma svečkami, tako imenovane 
gregorčke, ki jih nato spustijo po Gradaščici v 
Ljubljanico. Z dogodkom meščani v skladu s starimi 
šegami zaznamujejo večer pred Gregorjevim. 

Poleg nas je na dogodku sodelovalo še podjetje 
PapLab, ki je predstavljalo postopek reciklaže 
papirja ter izdelave papirja iz japonskega dresnika. 
Organizirali so tudi delavnico za izdelavo okolju 
prijaznih gregorčkov. 

POZDRAV POMLADI – 
GREGORČKI 2023
// Neža Kocjan

Letos je organizator, Staroljubljanski zavod za 
kulturo, k sodelovanju povabil tudi naše društvo, 
saj so prvič dogodek organizirali v obliki različnih 
delavnic za otroke, ki so potekale med poldnevom 
ter pol peto uro popoldne. Razširjena posadka Lju-
bljanske sekcije je v zasedbi Lana Klemenčič, Janez 
Leskošek, Tilen Basle in Neža Kocjan zasnovala tri 
tematsko različne delavnice. Prva je nosila ime Kdo 
vse poje v Ljubljani – predstavitev vrst ptic, s ka-
terimi si delimo mesto, obiskovalci pa so medtem 
spoznavali pogoste vrste, ki jih lahko predvsem v 
spomladanskem času slišijo peti v različnih delih 
mesta. Drugo delavnico smo naslovili Spoznajmo 
naše pernate sosede – delavnica spoznavanja gnez-
denja ptic v mestih. Delavnica je bila informativne 
narave, vendar zasnovana kot igra, skozi katero so 
lahko otroci pa tudi presenetljivo veliko odraslih 
spoznavali, kje vse v mestnih okoljih ptice gnezdijo. 
Ozaveščali smo jih tudi o pomenu različnih struk-
tur, ki jih ptice uporabljajo za gnezdenje, ter kako 
jim lahko pomagamo z nameščanjem gnezdilnic. 
Polega tega smo pripravili tudi pobarvanke. Tekom 
dogodka dogodka smo bili tudi na društveni stojni-
ci, kjer smo mimoidočim predstavljali DOPPS ter od-
govarjali na njihova številna in raznolika vprašanja.  

Dan se je zaključil s 
koncertom Adija Smolarja 
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Razširjena posadka Ljubljanske sekcije 
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Zanimanje za naše delavnice 
je bilo veliko 
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Dogodek sta povezovala animatorja, akrobata 
Mojca in Inan. Prijetno vreme zgodnje pomladi je 
kljub nekoliko vetrovnemu dnevu v staro Ljubljano 
privabilo številne mlade nadobudneže s starši, pre-
bivalce bližnjega doma starejših občanov, naključ-
ne turiste in še marsikoga. Ob šesti uri zvečer je 
sledil koncert kantavtorja Adija Smolarja. Ta je kot 
vedno navdušil s svojo pronicljivostjo ter humor-
jem, sledilo pa je sklepno dejanje dne, spuščanje 
izdelanih gregorčkov ob soju sveč.
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